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Érintett témák: 
1. Záróvizsga tételsorok 

2. Egyebek 

Témák 
1. Kari Záróvizsga tételsorok rendszerének véleményezése 

a. Dr. Györke Gábor előkészítette a záróvizsga tételsorokat – egyelőre egy ideiglenes 

tárhelyen. Az anyagot a KIB áttekintette és a GHK képviselőit is bevontuk a tervezett 

rendszer véleményezésébe. Az ülésen jelenlévőknek nem volt ellenvetésük, a GHK 

belsős felülvizsgálata azonban még nem ért véget az ülés kezdetéig. Az eddigi 

visszajelzések részükről is pozitívak, bármilyen kritikától mentesen. A GHK a 12. Hét 

végére véleményezi a listát. Ha lesz érdemi hozzászólás, azt megírják a dékáni 

hivatalnak. 

b. Felmerült az ülésen, hogy ennek az igen terjedelmes anyagnak ki legyen a gazdája, 

hogy naprakész kérdések várják a hallgatókat. Javaslatunk szerint a specializáció 

felelősök lehetnek erre a legmegfelelőbbek, akik a tanszéki záróvizsga felelősökkel 

együttműködve láthatják el a feladatot. Ez az őszi félévek alkalmával a legkritikusabb, 

ahol a félév utolsó előadása és a záróvizsgák között nem telik el egy hónap sem. 

c. Mivel a kérdéssorok félévről félévre változhatnak, ezért kiemelten fontos, hogy a 

záróvizsga felelőse minden esetben az aktuális kérdéssorokat töltse le a Moodle 

felületről és ezeket küldje meg a bizottság részére előre. Ez különösen fontos például 

akkor, ha a záróvizsga elnöke külsős személy. 

d. A záróvizsga felelős a hallgatói tájékoztatóhoz mellékelje a kérdéssorok elérhetőségét 

és azok aktualitására is hívja fel a figyelmet. 

 

2. Egyebek 



a. EduRoam hálózat Herczeg József elmondása alapján nem működik megfelelően, ezt 

a KIB kivizsgálja. 

b. Józsa Viktor jelezte, hogy akinek van Matlab kapcsán technikai vagy szakmai kérdése, 

szívesen segít a megoldásban, aktív kapcsolatot ápol a Magyarországért felelős 

akadémiai sikerért dolgozó munkatárssal (Marco Rossi, mrossi@mathworks.com). 

c. Lehetőség van a Mathworks által kiírt projekteken részt venni hallgatóknak. Ez a 

https://github.com/mathworks/MathWorks-Excellence-in-Innovation linken érhető 

el. A KIB javaslata, hogy először célszerű lehet szakmai gyakorlatnak meghirdetni 1-1 

témát, amit a hallgató a tanszéki felelőssel egyeztet. A kapcsolatfelvétel a témakiíróval 

– angolul – már a hallgató feladata. Épp ezért javasoljuk a témák meghirdetését a 

külföldi hallgatók körében elsőként. Később megfontolandó saját témák kiírása is, 

melyek egy belső ellenőrzés után kerülnek ide ki. A lehetőség a GHK képviselőinek is 

tetszett, a terjesztésben szívesen vállalnának szerepet. 

d. A GHK a saját oldalán is összerakott a hallgatóknak egy az egyetemi digitális léttel 

kapcsolatos segédletet, ide majd a szoftverlista linkje is felkerül és viszont. 

https://github.com/mathworks/MathWorks-Excellence-in-Innovation

